



Україна

ГОРОДИЩЕНСЬКА РАЙОННА РАДА ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Рішення

Від 09.11. 2011 р. №8-6/VI

Про забезпечення інвентаризації
районних галузевих програм соціального
та економічного спрямування

Аудитом виконання зведеного бюджету Городищенського району за 2008-2010 роки та I квартал 2011 року, проведеним контрольно-ревізійним Управлінням у Черкаській області, встановлено ряд порушень при прийнятті та реалізації районних галузевих програм соціального та економічного спрямування.

Зокрема районним бюджетом проводилося фінансування місцевих галузевих програм, якими не передбачено досягнення результативних показників. Бюджетні кошти району спрямовувались на виконання функцій, які повинні здійснюватися за рахунок бюджетів інших рівнів.

Окремі програми, що затверджені рішенням районної ради, складені без урахування Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних програм, моніторингу та звітності про їх виконання. У частині програм відсутні розмежовані за роками обсяги фінансування заходів, кількісні та якісні показники результативності, яких потрібно досягти.

Це стосується районної програми будівництва, реконструкції, капітального ремонту та утримання спортивних споруд в районі на 2007-2011 рік, міжгалузевої комплексної програми «Здоров'я населення Городищини на 2003-2011 роки».

В умовах дефіциту фінансових ресурсів, необхідних для фінансування соціальних видатків, мають місце спрямування коштів районного бюджету на забезпечення заходів, не пов'язаних із виконанням районною владою своїх функцій, в тому числі на додаткове утримання за рахунок бюджету району органів, фінансування яких здійснюється відповідно до законодавства з Державного бюджету.

За програмами забезпечення пожежної безпеки району, профілактики злочинності в районі на 2006-2010 роки районним бюджетом профінансовано придбання пально-мастильних матеріалів для управління МНС України в Черкаській області, Городищенського РВ УМВС України в Черкаській області.

Відповідно до статей 10, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою оптимізації районних галузевих програм соціального та економічного спрямування, враховуючи пропозиції комісії з питань бюджету, фінансів та інвестиційної політики районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Для забезпечення інвентаризації районних галузевих програм соціального та економічного спрямування, прийнятих протягом 2002-2011 років, рекомендувати районній державній адміністрації, районному відділу УМВС України в Черкаській області, районному військовому комісаріату - розробникам місцевих програм:
 - 1.1. Переглянути їх на відповідність чинному бюджетному законодавству, методологічним рекомендаціям із розроблення, дублювання заходів.
(Перелік програм додається)
 - 1.2. Протягом 2011 року подати до районної ради пропозиції та зміни до чинних районних галузевих програм для їх затвердження.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та інвестиційної політики та виконавчий апарат районної ради.

Голова районної ради

О.М. Ганжа